



EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2023

ERRATA Nº01:

No Edital de Chamamento Público 01/2023, no Anexo: Termo de Referência:

- No item 6.7, referente a categoria F Show e Eventos, inclui-se:
Alínea D: As bandas devem ser formadas com no mínimo 04 (Quatro) Integrantes.
- No Anexo ao Termo de Referência:
Onde Se lê: XVIII.
Leia-se: VIII.

São Pedro da Aldeia, 18 de janeiro de 2023.

Comissão de Avaliação